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                                                                                                        Katowice, 20 lutego 2023 r.  

DTZ.201.1.2023 

     l.dz. 1047 

        

 
Wszyscy Wykonawcy 

 
 
 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ) 
 
 
 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: Serwis instalacji Magazynu 
Wysokiego Składowania. 
 
 
Zamawiający, działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, informuje że 
do prowadzonego postępowania wpłynęły poniższe pytania: 
 
Pytanie nr 1: 
Zgodnie z uwagą do pkt 5 formularza oferty: W przypadku, kiedy Wykonawca nie zaznaczy żadnego z 

kwadratów w podanych kryteriach lub zaznaczy więcej niż jeden kwadrat w danym kryterium, 

Zamawiający przyjmie, do oceny ofert maksymalny czas reakcji zaoferowany przez Wykonawcę i 

otrzyma 0 pkt. Zgodnie natomiast z zapisami Rozdziału 23 lit. A i B uwaga 3: zaznaczenie przez 

Wykonawcę więcej niż jednej pozycji spowoduje odrzucenie oferty Wykonawcy. Wykonawca prosi o 

potwierdzenie, że zaznaczenie więcej niż jednej opcji spowoduje, że Zamawiający przyjmie do oceny 

maksymalny czas reakcji. 

 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający potwierdza, że w przypadku kiedy Wykonawca nie zaznaczy żadnego z kwadratów w 

podanych kryteriach lub zaznaczy więcej niż jeden kwadrat w danym kryterium, Zamawiający przyjmie, 

do oceny ofert maksymalny czas reakcji zaoferowany przez Wykonawcę i Wykonawca w danym 

kryterium otrzyma 0 pkt. 

W związku z powyższym, Zamawiający zmienia zapis w Rozdziale 23 lit. B i C uwaga 3 SWZ: 

Rozdział 23 lit. B uwaga 3 SWZ 

Było: 

Zaznaczenie przez Wykonawcę więcej niż jeden pozycji spowoduje odrzucenie oferty Wykonawcy. 

Jest: 

Zaznaczenie przez Wykonawcę więcej niż jeden pozycji spowoduje, iż Zamawiający przyjmie do 

oceny maksymalny czas reakcji wynoszący 90 minut. 

 

Rozdział 23 lit. C uwaga 3 SWZ 

Było: 

Zaznaczenie przez Wykonawcę więcej niż jeden pozycji spowoduje odrzucenie oferty Wykonawcy. 
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Jest: 

Zaznaczenie przez Wykonawcę więcej niż jeden pozycji spowoduje, iż Zamawiający przyjmie do 

oceny maksymalny czas reakcji wynoszący 180 minut. 

Pytanie nr 2: 
Par. 8 ust. 3 wzoru umowy - Wykonawca wnioskuje o zmianę sankcji z tytułu nieprzedłożenia 

dokumentów ubezpieczenia, na zawarcie umowy ubezpieczenia na koszt Wykonawcy. Odstąpienie od 

umowy i kara umowna w wysokości 5000 zł za każdy dzień zwłoki wydają się rażąco wygórowanymi 

sankcjami w opisanej sytuacji. 

 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający wyjaśnia, iż wskazane w § 8 ust. 3 projektowanych postanowień umowy sankcje dotyczą 

wyłącznie braku kontynuacji (ciągłości) polisy a nie terminu do przedłożenia Zamawiającemu 

dokumentu  ubezpieczenia.  Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę projektowanych postanowień 

umownych w zakresie sankcji za brak ciągłości polisy ubezpieczeniowej. 

 

Pytanie nr 3: 
Par. 8 ust. 4 wzoru umowy - Wykonawca wnioskuje o zmianę zapisów w taki sposób, aby Wykonawca 

ponosił pełną odpowiedzialność, jednak w zakresie w jakim szkody te będą spowodowane działaniami, 

za które winę ponosi Wykonawca. 

Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający wyjaśnia, iż nie zachodzi potrzeba wprowadzania zmiany do przedmiotowego zapisu 

projektowanych postanowień umowy, albowiem odnosi się on do odpowiedzialności na ogólnych 

zasadach odpowiedzialności odszkodowawczej deliktowej określonych w Kodeksie cywilnym. Ta 

odpowiedzialność jest co do zasady ukształtowana jako odpowiedzialność na zasadzie winy, a zatem 

istniejący zapis umowny jest zgodny z intencją Wykonawcy. Chodzi o szkody wyrządzone działaniami 

lub zaniechaniami, za które Wykonawca ponosi odpowiedzialność na ogólnych zasadach 

cywilnoprawnych (ergo, na zasadzie winy). 

 
Pytanie nr 4: 
Par. 12 ust. 2 pkt 2.1 pkt 5 lit. f) wzoru umowy - Zamawiający przewidział co prawda waloryzację 

wynikającą z art. 439 ustawy Pzp, jednak zastrzeżenie maksymalnego wzrostu wartości umowy jako 

1% wydaje się być waloryzacją pozorną - stąd Wykonawca wnioskuje o zmianę tej wartości na realnie 

oddającą warunki rynkowe tj. 10 %. 

Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający nie wyraża zgody na wnioskowaną przez Wykonawcę zmianę wzrostu wartości 

wynagrodzenia w wysokości 10%, natomiast Zamawiający wyraża zgodę na maksymalny wzrost 

wartości wynagrodzenia, w rozumieniu art. 439 ust. 2 pkt 4 ustawy Prawo zamówień publicznych, w 

wysokości 5% wynagrodzenia Wykonawcy netto określonego w umowie. 

W związku z powyższym, Zamawiający zmienia zapis w § 12 ust. 2 pkt 2.1 ppkt 5 lit f projektowanych 

postanowień umowy, stanowiących Załącznik nr 12 do SWZ: 
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Było: 

maksymalny wzrost wartości wynagrodzenia, jaki dopuszcza Zamawiający w efekcie zastosowania 

niniejszych postanowień, może wynieść 1% wynagrodzenia Wykonawcy netto określonego w umowie 

(na dzień zawarcia umowy),  

Jest: 

maksymalny wzrost wartości wynagrodzenia, jaki dopuszcza Zamawiający w efekcie zastosowania 

niniejszych postanowień, może wynieść 5% wynagrodzenia Wykonawcy netto określonego w 

umowie (na dzień zawarcia umowy),  

 
Pytanie nr 5: 
Rozdział 7 pkt 3.4 lit. a) SWZ - zgodnie z tym zapisem: Wykonawca musi wykazać, że w okresie ostatnich 

5 lat, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał/wykonuje co 

najmniej 1 usługę (będącą przedmiotem jednej umowy) polegającą na: serwisie (w szczególności: 

utrzymanie ruchu, naprawę, konserwację, przeglądy) przemysłowych instalacji technologicznych 

związanych z automatyzacją procesów transportu wewnętrznego z których każda zawiera co najmniej: 

3 układnice magazynowe, system przenośników rolkowych, transporterów pasowych, 

oprogramowanie sterujące – PLC i oprogramowanie zarządzające – WMS/MFC, o wartości minimum 1 

000 000,00 zł brutto każdy, wykonywanym przez okres nie krótszy niż 1 rok (w ciągu następujących po 

sobie 12 miesięcy) 

Zgodnie z brzmieniem pierwszej części warunku, wymagana jest realizacja jednej usługi polegającej na 

serwisie, natomiast w drugiej części warunku, wskazując wartość usługi i elementy, z których taka 

serwisowana instalacji ma się składać Zamawiający użył sformułowania: z których każda zawiera co 

najmniej: 3 układnice magazynowe, system przenośników rolkowych, transporterów pasowych, 

oprogramowanie sterujące – PLC i oprogramowanie zarządzające – WMS/MFC, o wartości minimum 1 

000 000,00 zł brutto każdy, co mogłoby wskazywać, że Wykonawca musi wykazać realizację co najmniej 

dwóch takich usług serwisowych, z których każda ma wartości min. 1 mln złotych brutto lub 

opcjonalnie, że w ramach jednej usługi serwisował co najmniej dwie opisane instalacje, z których każda 

zawierała wskazane elementy. 

Wykonawca prosi zatem o potwierdzenie, że w ramach spełnienie przedmiotowego warunku 

Wykonawca musi wykazać realizację jednej usługi serwisowej (realizowanej na podstawie jednej 

umowy) polegającej na: serwisie (w szczególności: utrzymaniu ruchu, naprawie, konserwacji, 

przeglądach) przemysłowej instalacji technologicznej związanej z automatyzacją procesów transportu 

wewnętrznego, zawierającej co najmniej: 3 układnice magazynowe, system przenośników rolkowych, 

transporterów pasowych, oprogramowanie sterujące – PLC i oprogramowanie zarządzające – 

WMS/MFC, wykonywanym przez okres nie krótszy niż 1 rok (w ciągu następujących po sobie 12 

miesięcy), o wartości zrealizowanych prac serwisowych minimum 1 000 000,00 zł brutto. 

Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający wyjaśnia, że w ramach warunku udziału w postępowaniu, określonym przez 

Zamawiającego w SWZ, Wykonawca musi legitymować się realizacją jednej usługi serwisowej 

(realizowanej na podstawie jednej umowy) polegającej na serwisie (w szczególności: utrzymaniu ruchu, 

naprawie, konserwacji, przeglądach) przemysłowej instalacji technologicznej związanej z 

automatyzacją procesów transportu wewnętrznego, zawierającej co najmniej: 3 układnice 
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magazynowe, system przenośników rolkowych, transporterów pasowych, oprogramowanie sterujące – 

PLC i oprogramowanie zarządzające – WMS/MFC, o wartości prac serwisowych minimum 1 000 000,00 

zł brutto, wykonywanym przez okres nie krótszy niż 1 rok (w ciągu następujących po sobie 12 miesięcy). 

 

Zamawiający informuje, że wszelkie zmiany stają się integralną częścią SWZ.  

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian. 

 
 

Dokument podpisany przez: 
dr hab. prof. UŚ Zbigniew Kadłubek 

Dyrektor Biblioteki Śląskiej 
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